

ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಹಳಿಯಾಳ ವಿಡಿಐಟಿಗೆ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಪಟ್ಟ

ಶಿರಸಿ ಸಮಾಚಾರ ► ಹಳಿಯಾಳ: ವಿಶಾಖ ಬೆಳಗಾವಿಯ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಪುರುಷರ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳ ವಿಜಯಶಾಲಿಯಾಯಿತು.

ಪಟ್ಟಣದ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಫೆಬ್ರುವರಿ 24 ರಂದು ನಡೆದ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳ ಅಂತಿಮವಾಗಿ ನಿಪ್ಪಾಣಿಯ ವಿಎಸ್‌ಎಮ್‌ಎಸ್‌ಆರ್‌ಕೆಐಟಿ ತಂಡವನ್ನು ಮಣಿಸಿ ವಿಜಯಶಾಲಿಯಾಗಿ ಹೊರಹೊಮ್ಮಿದೆ.

ಸಂಭಾಜಿ ಪಿ. ತಾನಾಜಿ ಎಂ. ದಿಲೀಪ್ ಜಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಎಂ. ಮಣಿಕಂಠ, ಎಂ.ಎಚ್ ಗಿರೀಶ್, ಅನಿಲ್, ಎಂ ಸೂರಜ್, ಎಂ.ಮಾರುತಿ ಜಿ, ಸಾಗರ್ ಎಸ್, ಬಸಪ್ಪ ವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ್ದರು.

ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅವರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ



ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಆಯೋಜಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಸಂತಸ ತಂದಿದೆ. ಸ್ಪರ್ಧಾಳುಗಳು ಕ್ರೀಡಾಮನೋಭಾವದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ಕ್ರೀಡೆಗೆ ಗೆಲುವು ತಂದು ಕೊಡಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ 17 ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ತಂಡಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದವು ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗೆ

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ತಂಡ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಈ ಸಾಧನೆಗೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ್ ಲೋಕುರ್ ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದೈಹಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಗದಿಗೆಪ್ಪ ಯಳ್ಳೂರ್ ಪಂದ್ಯಾವಳಿ ಸಂಯೋಜಿಸಿದರು ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್‌ಗಳು ಹಾಗೂ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಭೋದಕ ಮತ್ತು ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಇದ್ದರು.

ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ವಿಡಿಐಟಿ ಪ್ರಥಮ

ಹಳೆಯಾಳ: ವಿ ತಾ ವಿ ಬೆಳಗಾವಿಯ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಪುರುಷರ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳೆಯಾಳ ವಿಜಯಶಾಲಿಯಾಯಿತು.

ವಿಡಿಐಟಿಯಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಎರಡು ದಿನಗಳ ಈ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯು ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಆರಂಭವಾಗಲಿತ್ತು. ಪಂದ್ಯಾವಳಿ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮಾಡಿದಾಗ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ಎ ಕೆಲಕರ್ ಅವರ ಮುಖಾಂತರ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಆಯೋಜಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಸಂತಸ ತಂದಿದೆ. ಆರ್ಟ್ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ರೀಡೆ ಕ್ಷುದ್ಧಿಯು ದೈಹಿಕ ಹಾಗೂ ಮಾನಸಿಕ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ಸ್ಪರ್ಧಾಳುಗಳು ಕ್ರೀಡಾ ಮನೋಭಾವದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ಕ್ರೀಡೆಗೆ ಗೆಲುವು ತಂದು ಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಗಳು ಹಾಗೂ ಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರುಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಎರಡು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಜರುಗಿದ ಈ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ 17 ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ತಂಡಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದವು. ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳೆಯಾಳವು ಅಂತಿಮ

ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಾಣಿಯ ವಿ ಎಸ್ ಎಂ ಎಸ್ ಆರ್ ಕೆ ಐ ಟಿ ತಂಡವನ್ನು ಮಣಿಸಿ ವಿಜಯಶಾಲಿಯಾಗಿ ಹೊರಹೊಮ್ಮಿತು.

ಸಂಜಾಜಿ ಪಿ., ಶಾಜಾಜಿ ಎಂ., ದಿಲೀಪ್ ಜಿ., ಮಂಜುನಾಥ ಎಂ., ಮಣಿಕಂಠ ಎಂ., ಗಂಗಾಧರ ಪಾಟ್, ಗಿರೀಶ್ ಪಿ., ಅನಿಲ್ ಎಂ., ಸೂರಜ್ ಎಂ., ಮಾರುತಿ ಜಿ., ಸಾಗರ್ ಎಸ್., ಬಸವ್ವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ್ದರು.

ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ತಂಡವು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಈ ಸಾಧನೆಗೆ ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದ್ದಾರೆ. ದೈಹಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಗವಿಗವ್ವ ಯಲ್ಲೂರ್ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯನ್ನು ಸಂಯೋಜಿಸಿದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಎಲ್ಲಾ ಬೋಧಕ ಮತ್ತು ಭೋದಕೇತರ ಸ್ಪಂದಿಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆಭಿಮಾನದಿಡಿ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೊರತೆ ಎಂದು ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದ್ದಾರೆ.



ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ವಿಡಿಐಟಿ ಪ್ರಥಮ



ಹಳೆಯಾಳ: ವಿತಾವಿ ಬೆಳಗಾವಿಯ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಪುರುಷರ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳೆಯಾಳ ವಿಜಯಶಾಲಿಯಾಯಿತು. ಎರಡು ದಿನಗಳ ಈ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯನ್ನು ವಿಡಿಐಟಿ ಆಯೋಜಿಸಿತ್ತು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್‌ಗಳು ಹಾಗೂ ಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರುಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಎರಡು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಜರುಗಿದ ಈ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ 17 ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ

ತಂಡಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದವು. ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳೆಯಾಳವು ಅಂತಿಮ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಾಣಿಯ ವಿ ಎಸ್ ಎಂ ಎಸ್ ಆರ್ ಕೆ ಐ ಟಿ ತಂಡವನ್ನು ಮಣಿಸಿ ವಿಜಯಶಾಲಿಯಾಗಿ ಹೊರಹೊಮ್ಮಿದೆ. ಸಂಜಾಜಿ ಪಿ., ಶಾಜಾಜಿ ಎಂ., ದಿಲೀಪ್ ಜಿ., ಮಂಜುನಾಥ ಎಂ., ಮಣಿಕಂಠ ಎಂ., ಗಂಗಾಧರ ಎಚ್., ಗಿರೀಶ್ ಪಿ., ಅನಿಲ್ ಎಂ., ಸೂರಜ್ ಎಂ., ಮಾರುತಿ ಜಿ., ಸಾಗರ್ ಎಸ್., ಬಸವ್ವ ವಿ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ್ದರು.

“ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಆಯೋಜಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಸಂತಸ ತಂದಿದೆ. ಅಪಟ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ರೀಡೆ ಕಬಡ್ಡಿಯು ದೈಹಿಕ ಹಾಗೂ ಮಾನಸಿಕ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ಸ್ಪರ್ಧಾಳುಗಳು ಕ್ರೀಡಾ ಮನೋಭಾವದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ಕ್ರೀಡೆಗೆ ಗೆಲುವು ತಂದುಕೊಡಬೇಕು.”
■ ಡಾ. ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ

ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ತಂಡವು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಈ ಸಾಧನೆಗೆ ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದ್ದಾರೆ. ದೈಹಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಗವಿಗವ್ವ ಯಲ್ಲೂರ್ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯನ್ನು ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರು.

ಹಳಿಯಾಳ ವಿಡಿಐಟಿ ತಂಡಕ್ಕೆ ಕಬಡ್ಡಿ ಚಾಂಪಿಯನ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ

■ ಉದಯವಾಣಿ ಸಮಾಚಾರ

ಹಳಿಯಾಳ: ವಿಶಾಖಾ ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಪುರುಷರ ಕಬ್ಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ತಂಡ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ.

ಪಟ್ಟಣದ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕಬ್ಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳ ತಂಡ ಅಂತಿಮವಾಗಿ ನಿಪ್ಪಾಣಿಯ ಎಂಎಸ್‌ಎಂಎಲ್‌ಆರ್ ಕೆಐಟಿ ತಂಡವನ್ನು ಮಣಿಸಿ ವಿಜಯಶಾಲಿಯಾಗಿ ಹೊರಹೊಮ್ಮಿದೆ. ಸಂಪಾಜೆ ಪಿ, ತಾನಾಜೆ ಎಂ, ದಿಲೀಪ್ ಜಿ, ಮಂಜುನಾಥ ಎಂ, ಮಣಿಕಂಠ



ಹಳಿಯಾಳ: ಚಾಂಪಿಯನ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪಡೆದ ವಿಡಿಐಟಿ ಪುರುಷರ ತಂಡ.

ಎಂ, ಗಂಗಾಧರ ಎಚ್, ಗಿರೀಶ್ ಪಿ, ಅನಿಲ್ ಎಂ, ಸೂರಜ್ ಎಂ, ಮಾರುತಿ ಜಿ, ಸಾಗರ್ ಎಸ್, ಬಸವ್ವ ಪಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ವಿಭಾಗ

ಮಟ್ಟದ 17 ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ತಂಡಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದವು. ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕಬ್ಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ತಂಡ

ಭಾಗವಹಿಸಲಿದೆ. ಪಂದ್ಯಾವಳಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ|| ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಕಬ್ಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ಆಯೋಜಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಸಂತಸ ತಂದಿದೆ.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಈ ಸಾಧನೆಗೆ ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದೈಹಿಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಗದಿಗೆಪ್ಪ ಯಕ್ಕುರ್ ಪಂದ್ಯಾವಳಿ ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರು. ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಗಳು ಹಾಗೂ ವಿಭಾಗ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಬೋಧಕ ಮತ್ತು ಭೋದಕೇತರ ಸ್ವಾಗದಿ ಇದ್ದರು.

ವಿಡಿಐಟಿ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಥಮ

ಹಳಿಯಾಳ: ವಿಟಿಯು ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಪುರುಷರ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ಹಳಿಯಾಳದ ಕೆ.ಎಲ್.ಎಸ್. ವಿಡಿಐಟಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜು ವಿಜಯಶಾಲಿಯಾಗಿದೆ.

ಪಟ್ಟಣದ ಕೆ.ಎಲ್.ಎಸ್. ವಿಡಿಐಟಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜು ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ನಡೆದ ಫೈನಲ್ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ನಿಪ್ಪಾಣಿಯ ವಿ.ಎಸ್.ಎಂ.ಎಸ್.ಆರ್.ಕೆ.ಐ.ಟಿ ತಂಡವನ್ನು ಮಣಿಸಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸಿ ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ..

ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ವಿ.ಎ.ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮಾತನಾಡಿ, ವಿ.ಟಿ.ಯು ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯನ್ನು ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲು ಸಂತೋಷವೆನ್ನಿಸುತ್ತಿದೆ. ಅಪ್ಪಟ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕ್ರೀಡೆಯಾಗಿರುವ ಕಬಡ್ಡಿಯು ದೈಹಿಕ ಹಾಗೂ ಮಾನಸಿಕ ಸದೃಢತೆಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಶುಕ್ರವಾರದಿಂದ ಎರಡು ದಿನಗಳ ಕಬಡ್ಡಿ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯು ಆರಂಭಗೊಂಡಿತ್ತು. ಈ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಯಲ್ಲಿ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ 17 ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ತಂಡಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದವು.

ವಿನ್ನಿಂಗ್ ಟೀಮ್: ಹಳಿಯಾಳದ ಕೆ.ಎಲ್.ಎಸ್. ವಿಡಿಐಟಿ ಕಾಲೇಜು ತಂಡವನ್ನು ಸಂಭಾಜಿ ಪಿ, ತಾನಾಜಿ ಎಂ, ದಿಲೀಪ್ ಜಿ, ಮಂಜುನಾಥ ಎಂ, ಮಣಿಕಂಠ ಎಂ, ಗಂಗಾಧರ್ ಹೆಚ್, ಗಿರಿಶ್ ಪಿ, ಅನಿಲ್ ಎಂ, ಸೂರಜ್ ಎಂ, ಮಾರುತಿ ಜಿ, ಸಾಗರ್ ಎಸ್, ಬಸಪ್ಪ ವಿ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ್ದರು. ಹಳಿಯಾಳ ಕಾಲೇಜು ತಂಡದ ಗೆಲುವಿಗೆ ಕೆ.ಎಲ್.ಎಸ್. ವಿಡಿಐಟಿ ಕಾಲೇಜು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ ಹರ್ಷವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

